宁夏玻镁板生产 银川玻镁板价格 甘肃陇冠

| 产品名称 | 宁夏玻镁板生产 银川玻镁板价格 甘肃陇冠 |
|------|--------------------------|
| 公司名称 | 甘肃陇冠企业集团 |
| 价格 | .00/普通 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 兰州兰州市城关区雁滩路人防大厦一单元21楼 |
| 联系电话 | 0931-2164202 13893202215 |

产品详情

宁夏玻镁板生产银川玻镁板价格甘肃陇冠 玻镁板的使用:玻镁板是最基本的中间材料,须经过表面装饰后才能正式使用,所以玻镁板的使用同木材板材的方法相同,可以通过锯、刨、钉等加工工艺,制成各种装饰作品的结构,再通过面饰乳胶漆、壁纸、陶瓷墙砖(要用防水型石膏板)做终饰,完成装饰工程。 甘肃陇冠防火板业有限公司是甘肃陇冠企业集团旗下菱镁建材深加工企业。主营玻镁防火板、菱镁外墙保温板、防火门芯板、烟道、空调通风等菱镁建材。下辖四个玻镁板生产厂区;2003年,公司在榆中县高崖镇投资上千万元建成西北最大的玻镁防火板生产基地;占地75亩,员工120人,年生产"陇冠"牌优质玻镁防火板240万平方米。2007年公司在白银投资600多万成立白银建材生产基地,年产"陇冠"玻镁防火板150万平方米;2009年在甘肃酒泉金塔县投资720万元建成年产150万平方米"陇冠"牌优质玻镁防火板项目;2010年公司在天水投资800万元成立天水生产基地,年产"陇冠"牌优质玻镁防火板150万平方米;2007年公司通过iso9001:2000国际质量管理体系认证,使公司管理水平正规化,合理化,为企业的可持续发展提供了坚强的后盾。公司严格按质量管理体系标准进行管理、生产,经国家质量监督检验中心多次抽查检验,全部指标均合格,其防火不燃性达到国家gb8624-2006a级。